

	广发基金 信泰人寿	王丽媛 魏金剑
时间	2024年7月3日 19:30-20:30	
地点	进门财经—线上会议	
上市公司接待人员姓名	执行总裁 高级副总裁、董事会秘书 证券事务代表	石磊 王海霞 邱晶
投资者关系活动主要内容介绍	<p>会议交流内容纪要</p> <p>1、新一轮财税体制改革会对政务信息化有哪些影响？</p> <p>答：2023年底财政工作会议指出，狠抓财政管理改革，提升财政治理效能。包括落实过紧日子理念和制度建设、健全化债长效机制、进一步加大财会监督力度、深入推进财政法治体系建设，加快预算管理一体化建设、完善预算绩效管理体系、加强会计和国有资产管理、强化政府投资基金管理，提升财政管理水平。要积极稳妥谋划推进新一轮财税体制改革，健全现代预算制度，优化税制结构，完善财政转移支付体系。</p> <p>对于数字财政综合服务供应商而言，在预算一体化深入实施、财税改革会计电子标准信息化、财会监督与内部控制管理制度体系建设等方面，会有一定的市场机会。</p> <p>2、久其在财政领域主要提供哪些方面的应用？</p> <p>答：主要一是资产管理方面，久其作为财政部资产管理核心供应商，从2007年以来见证和参与了各种改革和实践，从启动建立行政事业资产管理，到今天的资产人大报告、预算一体化资产动态管理、三资管理盘活化债、共享调剂平台、数据资产新质生产力等方面，从信息化的角度服务于国家服务于政府。公司目前资产融入一体化已经在全国20多个省全</p>	

面铺开，并且围绕最新政策在三资盘活化债方面积累了大量实践经验和信息化应用，持续为财政实现稳增长防风险保民生的目标提供更加有力有效的支撑。另外围绕去年底财政部和有关部委发布的数据资产相关管理办法，久其在数据资产领域围绕数据资源清查、数据治理、数据资产入表和建卡、数据资产评估和确权、公共数据共享和场景化数据交易等方面也在不断研究创新。

二是财税改革、财会监督方面，公司主要定位在财会监督与内部控制制度建设完善、会计电子信息化标准建设和电子凭证试点验证应用等方面。近期发布的会计法修订明确提出了会计信息化建设新技术应用、会计电子档案建设、内部控制管理制度等要求。久其作为财政部会计电子信息化标准建设试点服务商和会计电子凭证验证试点的唯一验证服务商，服务于行政事业单位、国有企业、小微企业、村集体经济等四类组织近千万级用户市场，基于电子凭证公共服务平台、会计数据标准评价体系、电子凭证汇聚服务平台、政企两侧智慧报销和会计电子档案等领域，围绕存量和增量市场进行布局和深化应用。

3、基于当前的政策环境和技术发展，公司业务有什么新的变化吗？

答：公司一直在尝试商业模式以及服务模式创新，比如围绕两办财会监督发文和财政部内部控制建设方面要求，公司已从原有的内控报告体系转型升级为内控管理平台方向，技术方面引入 AIGC 大模型智能审核和智慧问答知识库，业务方面融合国内核心咨询伙伴，形成覆盖内控填报、智能审核、分析应用、评价体系、咨询作业管理、管控平台、内控一体化的全新业务商业模式。

服务方面，围绕公司在财政领域的多年深耕经验，面向全国各级财政和行政事业单位进行本地化下沉服务，人员覆

	<p>盖全国 200 多个地市，服务于所辖区县各级财政和委办厅局。服务方式也从传统的系统升级、运维服务，扩展资产清查及 SaaS 应用服务等。</p> <p>此外，基于优势产品公司也在积极进行行业深化，如公司正在布局面向教育主管部门、中小学以及幼教市场的基教云产品。</p> <p>4、公司预计财税体制改革会带来多大的市场机会？</p> <p>答：新一轮财税改革无论是对政府侧还是企业侧客户的信息需求，都是持续且较为长久的，具体市场规模尚不好预计。</p> <p>本次投资者关系活动中没有发生未公开重大信息的泄密。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2024 年 7 月 3 日